

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

Колхозник-лесоруб

от... 1-9 Окт. 37

Ветлуга

Горьков. обл.

С 30 октября — первые 1020 спектакли

С 20 сентября коллектив 3-го областного колхозного театра приступил к работе. Состав театра почти целиком обновлен. Для работы в сезоне 1937—38 г. приглашены новые актеры: т. т. Иванов, Арская, Траици, Савельев, Власов, Высоцкий, Друзенко, Ковригина, Саркисов и др. Из старого состава остались: т. т. Ефимов, Соколова и Мягкова.

Режиссером приглашен В. П. Кузнецов. Художественным руководителем театра попрежнему является А. А. Невяровский.

Сейчас театр работает над восстановлением маленьких трагедий великого русского поэта **А. С. Пушкина** — „Каменный гость“ и „Скупой рыцарь“, после чего приступит к возобновлению пьесы **Островского** — „Бесприданница“.

Вместе с этим началась подготовка к постановке новой пьесы Бр. Тур и Шейвина „**Очная ставка**“ (на тему о шпионаже и диверсии), выпуск которой театр приурочит к 20 годовщине Великой Пролетарской революции. Постановщик этого спектакля А. А. Невяровский, режиссер В. П. Кузнецов.

Среди коллектива театра развертывается социалистическое соревнование на лучшее изучение материала по теме спектакля.

Первые спектакли театра пойдут в гор. Ветлуге с 30 октября и продлятся до 10 ноября, после чего театр в полном составе выедет в районы для обслуживания широких масс колхозного зрителя.

В. Д.